
Addition de Nombres Entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-48 + 37 = 34 + 19 = -7 + 48 = 
-10 + 50 = 17 + 35 = 2 + 37 = 
37 + 36 = -14 + -10 = -31 + -32 = 
-7 + -15 = 24 + 12 = -20 + -43 = 
-13 + -41 = 20 + -41 = 2 + 23 = 
20 + -11 = 5 + -40 = 24 + -42 = 
-42 + 29 = -15 + -40 = -3 + 33 = 
-34 + -11 = 26 + 29 = 44 + 1 = 
34 + 39 = -13 + 23 = -48 + 7 = 
-17 + -39 = 11 + -28 = 27 + 42 = 
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Addition de Nombres Entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-48 + 37 = 34 + 19 = -7 + 48 == -11 = 53 = 41-10 + 50 = 17 + 35 = 2 + 37 == 40 = 52 = 3937 + 36 = -14 + -10 = -31 + -32 == 73 = -24 = -63-7 + -15 = 24 + 12 = -20 + -43 == -22 = 36 = -63-13 + -41 = 20 + -41 = 2 + 23 == -54 = -21 = 2520 + -11 = 5 + -40 = 24 + -42 == 9 = -35 = -18-42 + 29 = -15 + -40 = -3 + 33 == -13 = -55 = 30-34 + -11 = 26 + 29 = 44 + 1 == -45 = 55 = 4534 + 39 = -13 + 23 = -48 + 7 == 73 = 10 = -41-17 + -39 = 11 + -28 = 27 + 42 == -56 = -17 = 69
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Addition de Nombres Entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-46 + 41 = 12 + 11 = -31 + 14 = 
-42 + 7 = -34 + 21 = -8 + 12 = 
-44 + -40 = -26 + -35 = -37 + -27 = 
24 + -13 = -7 + -19 = 20 + -44 = 
-7 + 43 = 22 + -25 = -46 + -36 = 
25 + -46 = 40 + -15 = 14 + -45 = 
19 + 9 = -30 + 8 = -49 + -41 = 
38 + -40 = -45 + 20 = -48 + -28 = 
-5 + -43 = -47 + 24 = 38 + 45 = 
39 + -21 = 11 + -9 = 34 + 43 = 
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Addition de Nombres Entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-46 + 41 = 12 + 11 = -31 + 14 == -5 = 23 = -17-42 + 7 = -34 + 21 = -8 + 12 == -35 = -13 = 4-44 + -40 = -26 + -35 = -37 + -27 == -84 = -61 = -6424 + -13 = -7 + -19 = 20 + -44 == 11 = -26 = -24-7 + 43 = 22 + -25 = -46 + -36 == 36 = -3 = -8225 + -46 = 40 + -15 = 14 + -45 == -21 = 25 = -3119 + 9 = -30 + 8 = -49 + -41 == 28 = -22 = -9038 + -40 = -45 + 20 = -48 + -28 == -2 = -25 = -76-5 + -43 = -47 + 24 = 38 + 45 == -48 = -23 = 8339 + -21 = 11 + -9 = 34 + 43 == 18 = 2 = 77
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Addition de Nombres Entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.37 + -35 = 50 + -45 = -36 + -13 = 
-17 + -5 = -37 + 50 = 40 + 39 = 
46 + -6 = -16 + 10 = -20 + -37 = 
12 + 49 = 37 + -41 = 41 + 32 = 
38 + -13 = -50 + 11 = 11 + 6 = 
16 + -3 = 42 + -46 = -42 + 33 = 
14 + -7 = -15 + 39 = 17 + 36 = 
-17 + 24 = -12 + -45 = 42 + 26 = 
-7 + -47 = 23 + 29 = 26 + -4 = 
11 + 48 = 1 + -36 = 12 + -5 = 
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Addition de Nombres Entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.37 + -35 = 50 + -45 = -36 + -13 == 2 = 5 = -49-17 + -5 = -37 + 50 = 40 + 39 == -22 = 13 = 7946 + -6 = -16 + 10 = -20 + -37 == 40 = -6 = -5712 + 49 = 37 + -41 = 41 + 32 == 61 = -4 = 7338 + -13 = -50 + 11 = 11 + 6 == 25 = -39 = 1716 + -3 = 42 + -46 = -42 + 33 == 13 = -4 = -914 + -7 = -15 + 39 = 17 + 36 == 7 = 24 = 53-17 + 24 = -12 + -45 = 42 + 26 == 7 = -57 = 68-7 + -47 = 23 + 29 = 26 + -4 == -54 = 52 = 2211 + 48 = 1 + -36 = 12 + -5 == 59 = -35 = 7
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Addition de Nombres Entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-8 + -25 = -30 + 20 = -15 + -38 = 
17 + 6 = 30 + 42 = 28 + 20 = 
-18 + -43 = -35 + -16 = 9 + -11 = 
41 + -17 = -21 + -31 = 9 + -26 = 
-39 + 42 = 40 + 6 = 49 + -1 = 
-10 + -14 = 26 + -32 = 14 + -37 = 
-31 + -3 = 15 + 35 = -14 + 41 = 
49 + 46 = 25 + 19 = -40 + -41 = 
-22 + 31 = 14 + 38 = 2 + -44 = 
-24 + 22 = 20 + -40 = -34 + 18 = 
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Addition de Nombres Entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-8 + -25 = -30 + 20 = -15 + -38 == -33 = -10 = -5317 + 6 = 30 + 42 = 28 + 20 == 23 = 72 = 48-18 + -43 = -35 + -16 = 9 + -11 == -61 = -51 = -241 + -17 = -21 + -31 = 9 + -26 == 24 = -52 = -17-39 + 42 = 40 + 6 = 49 + -1 == 3 = 46 = 48-10 + -14 = 26 + -32 = 14 + -37 == -24 = -6 = -23-31 + -3 = 15 + 35 = -14 + 41 == -34 = 50 = 2749 + 46 = 25 + 19 = -40 + -41 == 95 = 44 = -81-22 + 31 = 14 + 38 = 2 + -44 == 9 = 52 = -42-24 + 22 = 20 + -40 = -34 + 18 == -2 = -20 = -16
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Addition de Nombres Entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.28 + 19 = -4 + -29 = 13 + 16 = 
-31 + 20 = -43 + 10 = 3 + 13 = 
-21 + 1 = -49 + -40 = -44 + -39 = 
6 + 50 = -13 + 8 = -35 + 19 = 
-14 + 18 = 46 + -25 = -35 + 5 = 
25 + -19 = -8 + -29 = 29 + 13 = 
-43 + 43 = -20 + -11 = -28 + 3 = 
22 + -11 = 31 + -43 = 21 + 1 = 
9 + 4 = -30 + -19 = 19 + -20 = 
7 + -13 = -47 + -10 = 28 + 17 = 
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Addition de Nombres Entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.28 + 19 = -4 + -29 = 13 + 16 == 47 = -33 = 29-31 + 20 = -43 + 10 = 3 + 13 == -11 = -33 = 16-21 + 1 = -49 + -40 = -44 + -39 == -20 = -89 = -836 + 50 = -13 + 8 = -35 + 19 == 56 = -5 = -16-14 + 18 = 46 + -25 = -35 + 5 == 4 = 21 = -3025 + -19 = -8 + -29 = 29 + 13 == 6 = -37 = 42-43 + 43 = -20 + -11 = -28 + 3 == 0 = -31 = -2522 + -11 = 31 + -43 = 21 + 1 == 11 = -12 = 229 + 4 = -30 + -19 = 19 + -20 == 13 = -49 = -17 + -13 = -47 + -10 = 28 + 17 == -6 = -57 = 45
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Addition de Nombres Entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.29 + -22 = 20 + -21 = 35 + 42 = 
-44 + 5 = 15 + 3 = -43 + 28 = 
38 + 50 = 38 + 25 = -49 + 13 = 
-34 + 2 = 28 + -37 = -34 + 49 = 
-1 + -20 = 4 + 1 = 16 + -48 = 
-1 + 7 = 17 + 50 = 50 + -8 = 
-30 + 46 = -35 + 18 = 3 + 12 = 
39 + -12 = -50 + 44 = 42 + -23 = 
-6 + 33 = -33 + 40 = 35 + 39 = 
-15 + -17 = -45 + -35 = -26 + 35 = 
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Addition de Nombres Entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.29 + -22 = 20 + -21 = 35 + 42 == 7 = -1 = 77-44 + 5 = 15 + 3 = -43 + 28 == -39 = 18 = -1538 + 50 = 38 + 25 = -49 + 13 == 88 = 63 = -36-34 + 2 = 28 + -37 = -34 + 49 == -32 = -9 = 15-1 + -20 = 4 + 1 = 16 + -48 == -21 = 5 = -32-1 + 7 = 17 + 50 = 50 + -8 == 6 = 67 = 42-30 + 46 = -35 + 18 = 3 + 12 == 16 = -17 = 1539 + -12 = -50 + 44 = 42 + -23 == 27 = -6 = 19-6 + 33 = -33 + 40 = 35 + 39 == 27 = 7 = 74-15 + -17 = -45 + -35 = -26 + 35 == -32 = -80 = 9
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Addition de Nombres Entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-10 + -41 = 16 + -25 = 43 + -23 = 
-23 + -41 = 39 + 3 = 12 + 41 = 
-6 + -10 = -20 + 30 = -16 + -5 = 
-1 + 2 = -6 + -49 = 37 + -40 = 
-39 + 35 = 45 + 24 = -14 + -19 = 
50 + 47 = 43 + -18 = 3 + 31 = 
25 + 1 = -19 + 6 = 33 + -49 = 
9 + -38 = -48 + -12 = -24 + -24 = 
14 + 25 = 5 + -31 = -31 + 34 = 
40 + -48 = -21 + -23 = 23 + -46 = 
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Addition de Nombres Entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-10 + -41 = 16 + -25 = 43 + -23 == -51 = -9 = 20-23 + -41 = 39 + 3 = 12 + 41 == -64 = 42 = 53-6 + -10 = -20 + 30 = -16 + -5 == -16 = 10 = -21-1 + 2 = -6 + -49 = 37 + -40 == 1 = -55 = -3-39 + 35 = 45 + 24 = -14 + -19 == -4 = 69 = -3350 + 47 = 43 + -18 = 3 + 31 == 97 = 25 = 3425 + 1 = -19 + 6 = 33 + -49 == 26 = -13 = -169 + -38 = -48 + -12 = -24 + -24 == -29 = -60 = -4814 + 25 = 5 + -31 = -31 + 34 == 39 = -26 = 340 + -48 = -21 + -23 = 23 + -46 == -8 = -44 = -23
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Addition de Nombres Entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-42 + 49 = 25 + -40 = 5 + 36 = 
-16 + -7 = -5 + 17 = 46 + 13 = 
-7 + -48 = -36 + -49 = -28 + 8 = 
14 + -11 = -44 + -23 = 20 + -5 = 
34 + 34 = -11 + 39 = 42 + 29 = 
20 + -35 = -42 + 29 = -27 + 44 = 
11 + -25 = 32 + -9 = -2 + -31 = 
-36 + 49 = 32 + 36 = 28 + 35 = 
20 + -15 = -28 + 33 = -35 + -42 = 
39 + -44 = -46 + 20 = 46 + 10 = 
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Addition de Nombres Entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-42 + 49 = 25 + -40 = 5 + 36 == 7 = -15 = 41-16 + -7 = -5 + 17 = 46 + 13 == -23 = 12 = 59-7 + -48 = -36 + -49 = -28 + 8 == -55 = -85 = -2014 + -11 = -44 + -23 = 20 + -5 == 3 = -67 = 1534 + 34 = -11 + 39 = 42 + 29 == 68 = 28 = 7120 + -35 = -42 + 29 = -27 + 44 == -15 = -13 = 1711 + -25 = 32 + -9 = -2 + -31 == -14 = 23 = -33-36 + 49 = 32 + 36 = 28 + 35 == 13 = 68 = 6320 + -15 = -28 + 33 = -35 + -42 == 5 = 5 = -7739 + -44 = -46 + 20 = 46 + 10 == -5 = -26 = 56
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Addition de Nombres Entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-33 + 3 = 35 + 17 = -50 + 35 = 
-7 + 13 = -50 + -41 = 6 + 21 = 
6 + -26 = -44 + -24 = 4 + -26 = 
-45 + -37 = 22 + 21 = -30 + -6 = 
-38 + 2 = -26 + -43 = 23 + 39 = 
12 + -34 = -3 + 18 = 38 + -43 = 
-28 + -21 = -40 + 26 = 36 + 17 = 
-16 + -50 = 37 + 12 = -4 + -23 = 
43 + -5 = -21 + -19 = 10 + -44 = 
7 + 23 = -31 + -44 = -22 + 23 = 
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Addition de Nombres Entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-33 + 3 = 35 + 17 = -50 + 35 == -30 = 52 = -15-7 + 13 = -50 + -41 = 6 + 21 == 6 = -91 = 276 + -26 = -44 + -24 = 4 + -26 == -20 = -68 = -22-45 + -37 = 22 + 21 = -30 + -6 == -82 = 43 = -36-38 + 2 = -26 + -43 = 23 + 39 == -36 = -69 = 6212 + -34 = -3 + 18 = 38 + -43 == -22 = 15 = -5-28 + -21 = -40 + 26 = 36 + 17 == -49 = -14 = 53-16 + -50 = 37 + 12 = -4 + -23 == -66 = 49 = -2743 + -5 = -21 + -19 = 10 + -44 == 38 = -40 = -347 + 23 = -31 + -44 = -22 + 23 == 30 = -75 = 1
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Addition de Nombres Entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-44 + 13 = 4 + -10 = -36 + 26 = 
28 + -39 = -12 + -14 = 27 + -38 = 
-10 + -6 = 16 + -29 = 37 + -23 = 
-21 + -7 = -47 + 35 = 17 + -18 = 
-30 + -22 = -22 + -50 = -15 + 38 = 
-45 + 27 = 15 + -38 = -41 + -11 = 
-40 + 50 = -27 + 7 = -13 + -18 = 
-43 + 28 = 36 + 41 = -34 + 15 = 
-24 + 17 = -28 + -12 = 34 + -3 = 
18 + -48 = 8 + 21 = -14 + -29 = 
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Addition de Nombres Entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-44 + 13 = 4 + -10 = -36 + 26 == -31 = -6 = -1028 + -39 = -12 + -14 = 27 + -38 == -11 = -26 = -11-10 + -6 = 16 + -29 = 37 + -23 == -16 = -13 = 14-21 + -7 = -47 + 35 = 17 + -18 == -28 = -12 = -1-30 + -22 = -22 + -50 = -15 + 38 == -52 = -72 = 23-45 + 27 = 15 + -38 = -41 + -11 == -18 = -23 = -52-40 + 50 = -27 + 7 = -13 + -18 == 10 = -20 = -31-43 + 28 = 36 + 41 = -34 + 15 == -15 = 77 = -19-24 + 17 = -28 + -12 = 34 + -3 == -7 = -40 = 3118 + -48 = 8 + 21 = -14 + -29 == -30 = 29 = -43
Mathslibres.com


	Sheet1

